

10 июня 2022 года в нашей школе состоялось знаменательное событие – открытие экспозиций «Парка Науки и Культуры». Меня зовут Гудкова Ангелина, и я, как представитель школьного пресс-центра, присутствовала на мероприятии.

Всё началось с открытия выставки, где собралось очень много людей. В составе посетителей были посетители детских садов и их воспитатели, приглашённые учителя из других школ, а также родители. Мы увидели танец детского ансамбля, исполненный учениками 9Ф и 9К класса и получили заряд на день.

На первом этаже нашей школы проходила выставка, посвящённая заслугам Петра I и основанию им российского флота - «Российскому флоту быть!».

В школьном кинозале прошёл показ фильма о процессе создания макетов с данной экскурсии и об истории, лежащей в основе их создания.

В спортивном комплексе проходила выставка макетов, созданных учениками. Наш класс представлял макет «Тропа Арсеньева». Владимир Арсеньев - путешественник, который был послан на Дальний Восток, чтобы нанести эти территории на карты.

Были представлены портреты и картины, посвящённые солдатам Великой Отечественной войны, они показались нам очень реалистичными.

Интереснее всего мне показался мастер-класс о нитратах и нитрат-тестере. Я узнала, как организм человека реагирует на нитраты, и как от них предостеречься. Проведение экскурсий на такие разнообразные темы помогает людям расширять кругозор.

*Ангелина Гудкова, учащаяся 8Ф класса*